
VENTE DE 
GRANDS VINS  
ET ALCOOLS FINS 

DU 15 JUIN - 14H30

Nicolas DEBUSSY & Carine AYMARD
Commissaires-Priseurs habilités

Agrément 2002-130



1 lot de 4 bouteilles : 1 Auxey Duresse Domaine 
Delagrange 1980 (ELA) ; 3 Pommard 1er 

Cru 1982 DELAGRANGE  
(ELA, un niveau plus bas) 

1

40 / 60 €
6 Auxey Duresse Domaine Delagrange 

1980 (ELA)

2

40 / 60 €
2 Saint-Véran Jaboulet Vercherre 1990

3

20 / 30 €

3 Château Haut-Sarpe Saint Emilion 
Grand Cru Classé 1978 (2 HE, 1 
ME, manque 1 capsule /colerette, 

EA)

4

10 / 15 €
13 Château Monbousquet 1976 (niveaux 

bas)

5

100 / 130 €
1 lot de 3 bouteilles : 1 Connétable de Talbot 1995 

(MG) ; 1 Château Béard Saint Emilion 
Grand Cru 1985 (MG) ; 1 L’oratoire de 

Chasse Spleen 1990 (BG, sans étiquette)

6

30 / 50 €

2 Chinon Grolier A. et fils 1993

7

8 / 12 €
1 Châteauneuf-du-Pape Maison 

Benedetti 2005

8

10 / 15 €
6 Châteauneuf-du-Pape Caves Bessac 

1970 (BG)

9

30 / 45 €

2 Tokay 5 Puttonyos 1988

10

15 / 25 €
3 Réserve de la Comtesse Pauillac 1998 

(MG, ELA)

11

30 / 45 €
2 La Roseraie de Gruaud Larose 1990 

(BG, ELA)

12

20 / 30 €



1 Château Gruaud Larose 1936 (?) (HE, 
EA)

13

100 / 150 €
4 Château de Fieuzal 2002 (BG/ELA)

14

40 / 60 €
2 Château Carbonnieux 2003 (1 ELA, 

MG)

15

25 / 35 €

3 Château Phélan Ségur 2002 (MG)

16

45 / 60 €
4 Château Camensac 2002 (MG)

17

35 / 50 €
5 Château Meyney Prieuré des Couleys 

1964 (Cordier) ( EA, 2 sans 
étiquette, 3 BG, 1 HE, 1 ME, 1 BE)

18

30 / 40 €

3 Château Giscours 1989 (1 BG, 2 MG, 
ELA)

19

120 / 150 €
1 Château Talbot 1967 (HE, ELA)

20

20 / 30 €
24 Pouilly Fumé Les Moulins à Vent 

375ml 2015 La Cave de pouilly s/ 
Loire

21

100 / 120 €

1 lot de 9 Vieilles bouteilles Fine Cognac 
Martell VS des Années 60/70 500ml 40% 

vol. 4 Vieilles Bouteilles Fine Cognac 
Martell VS 20cl 40% Vol des années 60/70

22

100 / 120 €
3 Magnums (150cl) Bourgogne Macon-

Village 2016 André Goichot

23

45 / 50 €
12 Sauternes Chanet-Blanet 2017 état 

parfait propriétaire récoltant

24

100 / 150 €



12 Liquoreux Château Treuil de Nailhac 
Vigneron propriétaire récoltant 

Monbazillac 2016 

25

100 / 120 €
4 Château Romer du Hayot Cru Classé 

Sauternes 1993

26

110 / 140 €
12 Cadillac Liquoreux Château Filh 2016 

propriétaire récoltant

27

70 / 80 €

12 Saint Croix du Mont Château 
La Grave Grande Cuvée 2013 

propriétaire récoltant

28

100 / 160 €
12 Gaillac Blanc La Truffe Blanche 

Hommage à la Truffe bouteilles 
lourdes façon 18ème. 2012 état 

parfait

29

40 / 60 €
4 Sauternes Château Doisy-Daëne 2ème 

Grand Cru Classé 2002 Vignobles 
Bourdieu SANS la caisse bois

30

150 / 200 €

5 Rhums Ambrée 10ans d’Age Contadora 
The Peral Island Prémium Reserve 

de Panama 70cl 40% Vol 

31

100 / 150 €
5 Rhums Ambrée 10ans d’Age Contadora 

The Peral Island Prémium Reserve 
de Panama 70cl 40% Vol 

32

100 / 150 €
24 Domaine du Trésor Rosé Pays d’Oc 

Gris de Gris 

33

60 / 80 €

1 lot de 6 Bouteilles : Iris Whiskey MC Cormack’s 
& Prémium Sélection production Ireland 
édition limitée 70cl 40% vol + 3 Cognac 

Martell 20cl Old Cognac VS 40%  fondée en 
1715 des années 60/70

34

100 / 120 €
6 Cognac Martell 50cl Old Cognac 

VSOP Médaillon  40%  fondée en 
1715  des années 60/70

35

70 / 80 €
3 Flacon Cognac Martell VSOP 100cl 

Old Fine Cognac Médaillon des 
années 50/70

36

100 / 150 €



8 Saint Emilion Grand Cru Château Bel-
Air Lacour 2014 Vignobles Dubois

37

80 / 100 €
2 Magnums (150cl) Saint Joseph Rouge 

2017 La Cave de Tain l’Hermitage 
Le Grand Classique 

38

70 / 80 €
3 Magnums (150cl) Saint Emilion Grand 

Cru 2001 Château Saint Arnaud 
parfait 

39

70 / 80 €

3 Magnums (150cl) Saint Emilion Grand 
Cru 2001 Château Saint Arnaud 

parfait 

39,1

70 / 80 €
7 Marquise d’Alesme Margaux 2000 

(MG)

40

70 / 100 €
1 Château Haut Bages Libéral 2003 (MG)

41

15 / 20 €

1 Château Saint-Armand Sauternes 1991 
(MG)

42

10 / 15 €
2 Bonnes-Mares Domaine G. Roumier 

1979 (1 BG, 1 BE)

43

200 / 300 €
6  Vougeot 1er Cru Les Cras Grivelet 

père et fils tastevinage rouge 1982 
(ELA, BG)

44

100 / 140 €

6 Volnay Caillerets Domaine Bernard 
Delagrange 1982 (ELA) (manque 
1 étiquette millésime, 1 niveau un 

peu plus bas)

45

100 / 140 €
6 Ladoix 1er Cru Hautes Mourottes 

Louis Cras 2005

46

80 / 120 €
1 Musigny Leroy 1959 (ET, environ 3,3 

cm sous la capsule)

47

1500 / 2000 €



1 Petrus 2001 (MG)

48

1700 / 2000 €
1 Petrus 2001 (MG)

49

1700 / 2000 €
1 Clos Vougeot Domaine Jacques Prieur 

1985 (3,9 cm sous la capsule)

50

30 / 50 €

1 Chambertin Domaine Jacques Prieur 
1985 (5,8 cm sous la capsule)

51

20 / 30 €
2 Lionel Dufour Cuvée Bacchus 

Vendanges Extrêmes Grain par 
Grain Blanc Allemagne 2005

52

10 / 15 €
1 Fine Cognac VSOP Le Gouverneur

53

10 / 12 €

1 Champagne Dom Ruinart 1998 
(coffret)

54

100 / 130 €
1 Champagne Dom Ruinart 1996 Blanc 

de Blancs (coffret)

55

100 / 130 €
1 Champagne Dom Ruinart 1993 Blanc 

de Blancs (coffret)

56

100 / 130 €

1 Champagne Dom Pérignon 1998 (coffret). 
Revendu sur folle enchère de Monsieur 
Mario Zampa, Luxembourg, à la vente 

du 30 novembre 2021

57

140 / 160 €
1 Porto 20 ans Niepoort 150e 

anniversaire 1842-1992

58

25 / 35 €
12 Château La Font du Broc Rosé 2010

59

30 / 40 €



4 Riesling Fritz Haag Vin de Moselle 
2007

60

30 / 40 €
3 Cognac Old Fine Cognac VSOP 100cl 

Martell niveau parfait

61

100 / 120 €
1 lot de 12 bouteilles : 6 bouteilles CBO 

Haut Médoc le Chesnée des Moines 
2016 ; 6 bouteilles CBO  Château 
Julian Bordeaux récoltant 2020

62

70 / 80 €

12 Fronsac La Pierre  Brune caisse 
bois non  d’origine 2019 Grand 

Millésime 

63

70 / 80 €
12 Lussac Saint Emilion Château les 

Perrailles 2015 Vignerons récoltant

64

80 / 100 €
6 Saint Emilion Grand Cru Château 

Fonrazade Les Hauts de Fonrazade 
2007

65

80 / 100 €

6 Saint Emilion Grand Cru Château 
Fonrazade Les Hauts de Fonrazade 

2007

65,1

80 / 100 €
1 Pot (250cl) Bas Armagnac VSOP 

Famille Delord 40% vol

66

100 / 150 €
12 Lalande de Pomerol Château l’Etoile 

de Viaud 2019 Vignobles Chevalier

67

120 / 140 €

12 Lalande de Pomerol Château l’Etoile 
de Viaud 2019 Vignobles Chevalier

68

120 / 140 €
24 Saint Estèphe Château les Nougueys 

2008 375ml SCEA du Château du 
Haut Coteaux

69

70 / 80 €
24 Saint Estèphe Château les Nougueys 

2008 375ml SCEA du Château du 
Haut Coteaux

70

70 / 80 €



24 Saint Estèphe Château les Nougueys 
2008 375ml SCEA du Château du 

Haut Coteaux

71

70 / 80 €
24 Bordeaux rouge 2012 Victoire Amain 

état parfait Mise de propriété

72

70 / 80 €
12 Lussac Saint Emilion 2019 Château 

Moulin de Lussac Médaillé d’Or 
Famille Mérias

73

70 / 80 €

18 Côtes de Bourg l’Ephémère 2018 
propriétaire récoltant 

74

80 / 100 €
12 Château de Grissac Côtes de Bourg 

2011 La Cuvée Geoffroy 

75

60 / 80 €
12 Château Haut Monconseil 2 caisses 

bois d’origine de 6 bouteilles 
Bordeaux supérieur 2019 

76

70 / 80 €

12 Château Haut Monconseil 2 caisses 
bois d’origine de 6 bouteilles 

Bordeaux supérieur 2019 

77

70 / 80 €
12 Château Lestage Simon CBO jamais 

ouverte 1995 Haut Médoc 

78

150 / 200 €
6 Château Balestard La Tonnelle Saint 

Emilion Grand Cru CBO 1987 
niveau parfait

79

300 / 350 €

8 Château Larrivet Haut-Brion 1996

80

80 / 100 €
3 Casteddu Domaine Saparale Sartène 

(Corse) Blanc 2007

81

30 / 45 €
5 Mas des Flauzières : 1 Vacqueyras 

2005 ; 1 Côtes de Ventoux 2005 ; 2 
Gigondas 2004 ; 1 Séguret 2004

82

30 / 45 €



1 Morey Saint Denis L. Jadot 1979 
(niveau bas)

83

10 / 15 €
3 Bourgogne Rouge Pierre Bouzereau-

Emonin 1990 (ELA)

84

20 / 30 €
1 Impériale (5 l) Château Tour des 

Graves 2007 (coffret, cire 
légèrement accidentée)

85

40 / 50 €

6 Château Guiney Margaux 1998 (BG/
HE, ELA)

86

30 / 35 €
1 lot de 6 bouteilles : 5 Château Guiney 

1998 ; 1 Mouton Cadet 1995 (EA, 
BG)

87

30 / 35 €
1 lot de 6 bouteilles : 5 Château Bellevue 

Mondotte Saint Emilion 1998 ; 1 
Château Les Gauthiers 1998

88

35 / 40 €

3 Châteauneuf-du-Pape Dou Bousquet 
1993 dont 2 présumés pour le 

millésime (EA, BG)

89

25 / 35 €
1 lot de 2 bouteilles : 1 Sancerre Domaine 

de la moussière 1993 ; 1 Sancerre 
Pascal Thomas 1993

90

8 / 10 €
6 Château Les Faures Bordeaux 1999 

(BG)

91

30 / 50 €

6 Saint Julien générique 1998 (BG)

92

20 / 30 €
3 Premier de Lichine, 1 de 1997 et 2 de 

1996 (EA, BG)

93

20 / 30 €
1 lot de 2 bouteilles : 1 Bellet 1995 ; 1 

Château les Estages 1998 (BG)

94

5 / 10 €



1 lot de 4 bouteilles : 1 Aloxe Corton 
1993 ; 2 Bourgogne Poisot 1996 ; 
1 Pernand Vergelesses 1994 (BG, 

manque la capsule)

95

20 / 30 €
1 lot de 6 bouteilles : 3 Château 
Goulefaisan 1999 (BG) ; 3 Château 
La Croix de Tourans Saint Emilion 

1996 (BG)

96

40 / 60 €
3 château Bonneau Haut-Médoc 1997 

(BG)

97

25 / 35 €

1 lot de 6 bouteilles : 1 Château Laroche 1999 
; 2 Château Lachesnaye Cru Boourgeois 

1994 ; 1 Château Pey Martin 1993 ; 1 
Bordeaux Versant Royal 1998 ; 1 Saint 

Emilion 1994

98

35 / 50 €
6 Château La Roche Bordeaux 1999 (BG)

99

30 / 40 €
12 Château Bel-Air Mareil Médoc 1998 

(BG/HE/ME)

100

60 / 70 €

6 Magnums (150cl) Château pieds 
d’Argent Bordeaux 2019 Vignobles 

Suils 

101

70 / 80 €
3 Magnums (150cl) Château pieds 

d’Argent Bordeaux 2019 Vignobles 
Suils 

102

40 / 60 €
3 Beaume premier Cru Les Cents Vignes 

2017 André Goichot 

103

120 / 140 €

5 Château  du Cray Mercurey Le 
Champs Roin Bourgogne Rouge 

2020 André Goichot 

104

120 / 140 €
12 Château  Saint Pierre de Mejans 2020 

La cuvée 1118 bouteille lourde 
façon 18ème. Récolte parfaite

105

60 / 70 €
12 Château  Saint Pierre de Mejans 2020 

La cuvée 1118 bouteille lourde 
façon 18ème. Récolte parfaite

106

60 / 70 €



12 Château  Saint Pierre de Mejans 2020 
La cuvée 1118 bouteille lourde 
façon 18ème. Récolte parfaite

106,1

60 / 70 €
4 Magnums (150cl) Château Moneins 

Haut Médoc 2013 Domaine Fédieu 
propriétaire récoltant issu d’une 

propriété de 6 HA 

107

50 / 70 €
14 Juliénas Cru du Beaujolais 2018 

Claude Théodore

108

80 / 100 €

3 Mercurey 1er Cru Les byots André 
Goichot 2019 

109

80 / 100 €
21 Château Bonnin Pichon 2015 Lussac 

Saint Emilion récoltant 500ml 
Grand Millésime

110

120 / 140 €
6 Château Fombrauge CBO Saint 

Emilion Grand Cru 2005 Bernard 
Magrez propriétaire 

111

200 / 250 €

12 Saint Emilion Grand Cru 2 caisses 
bois d’origine de 6 bouteilles 

Château Jean Voisin Les Cabanes 
2014 

112

140 / 180 €
6 Château Quentin Saint Emilion Grand 

Cru CBO 1979 Société civile du 
Château niveau parfait 

113

200 / 300 €
12 Saint Emilion Grand Cru Château Bel 

Air Lacour 2014  Vignobles Dubois 
Parfait 

114

100 / 120 €

12 Saint Emilion Grand Cru Château Bel 
Air Lacour 2014  Vignobles Dubois 

Parfait 

115

100 / 120 €
4 Magnums (150cl) Château du Moulin Montagne 

Saint Emilion (2 de 1989) et (2 de 1996) 
Millésime Sur le Bouchon étiquette 
manuscrite (état et niveau parfait)

116

80 / 100 €
4 Magnums (150cl) Bordeaux Château 

La Tuilerie 2018 La Cuvée 
Colombier SCEA du Château 

Roquefort 

117

50 / 60 €



5 Magnums  Tanais olivier Haut Médoc 
2019 SCEA du Château Grand 

Clapeau Blanquefort 

118

70 / 80 €
4 Coffrets Individuels Magnums (150cl) 

Château Saillans Bordeaux Médaillé 
d’Or 2017

119

80 / 70 €
4 Coffrets Individuels Magnums (150cl) 

Château Saillans Bordeaux Médaillé 
d’Or 2017

119,1

80 / 70 €

3 Le Cloître de Prieuré-Lichine 1998  
(ELA/BG)

120

30 / 40 €
2 Château Prieuré-Lichine 1998 (BG)

121

40 / 60 €
1 Château Lynch Bages 1993 (MG)

122

40 / 50 €

1 Château Lynch Bages 1993 (MG)

123

40 / 50 €
2 Château Tour du Haut Moulin Haut-

Médoc 1998 (BG)

124

15 / 20 €
6 Côte-de-Nuits-Villages Louis Latour 

1996 (ELA, BG)

125

120 / 160 €

1 lot de 2 Magnums : 1 Le Cloître de 
Prieuré Lichine 1998 ; 1 Versant 

Royal Bordeaux 1997

126

20 / 30 €
3 Magnums Château des Espoureys 

Bordeaux 1999 (ELA, BG)

127

20 / 30 €
2 Magnums Château Moulin Rompu 

Côtes-de-Bourg 1998 

128

15 / 20 €



2 Magnums Château Talmont 1998 
(MG)

129

15 / 20 €
1 lot de 2 Magnums : 1 Château Tour 

du Haut Moulin 1998 ; 1 Roc de 
Puisseguin 1999 (ELA, BG)

130

15 / 20 €
1 lot de 2 Magnums : 1 Château Maledan 

1995 ; 1 Château Haut Perringue 
1999 (BG, ELA)

131

15 / 20 €

1 Château Mouton Rothschild 1985 (HE)

132

150 / 200 €
1 Château Mouton Rothschild 1985 (HE)

133

150 / 200 €
1 Château Mouton Rothschild 1985 (HE, 

ELA)

134

150 / 200 €

1 Château d’Armailhac 1993 (CBO non 
ouverte)

135

20 / 30 €
1 Château d’Armailhac 1993 (CBO non 

ouverte)

136

20 / 30 €
1 Château d’Armailhac 1991 (CBO non 

ouverte)

137

20 / 30 €

1 Château d’Armailhac 1991 (CBO non 
ouverte)

138

20 / 30 €
1 Château d’Armailhac 1991 (CBO non 

ouverte)

139

20 / 30 €
1 Château d’Armailhac 1992 (CBO non 

ouverte)

140

20 / 30 €



24  Domaine de la Chesnaie Saumur 
Rouge 2019 Vignobles Philippe 

Micou Propriétaire récoltant

141

100 / 120 €
6 saint Emilion Grand Cru Château La 

Fleur de Plaisance CBO 1998 La 
Cuvée Prestige Vieillie en fût Chêne 

neufs

142

80 / 100 €
24  Côtes de Provence Rose les 
Carabelles 2019 La Cuvée Prestige 

Parfaite Michel Sevin

143

90 / 100 €

24  Côtes de Provence Rose les 
Carabelles 2019 La Cuvée Prestige 

Parfaite Michel Sevin

144

90 / 100 €
14 Bourgogne Blanc Macon-Lugny 

Domaine de la Tassé d’Or Grand 
vin de Bourgogne 2019

145

80 / 100 €
12 Bourgogne Pinot Noir 2019 Paul 

Henri Lacroix 

146

70 / 80 €

12 Bourgogne Pinot Noir 2019 Paul 
Henri Lacroix 

147

70 / 80 €
6 Lalande de Pomerol Domaine Galvesse Grand 

Moine (1 de 1985) et (5 de 1986) quelques 
bouteilles avec une étiquette manuscrite 
mais le millésime est bien sur le bouchon

148

60 / 80 €
8  Gewurztraminer Lippelsberg 2014 

Vignobles Reinhart propriétaire 
récoltant parfait 

149

60 / 90 €

16 Juliénas Cru du Beaujolais 2018 
Claude Théodore état parfait

150

80 / 100 €
5 Whisky Irish Wiskey Mc Cormach’s 

Irland premium Grande sélection 
700ml 40% vol en tirage limité

151

100 / 120 €
9 Bas-Armagnac Verticale 2001-2002-

2003-2004-2005-2006-2007- 2008-
2009-2010 Famille Delord 70cl 40% 

vol

152

450 / 550 €



1 Flacon Armagnac Mader 1959 70cl 
40% vol 

153

100 / 150 €
6 Pomerol CBO Château Plince 1999 

propriétaire récoltant parfaites 

154

200 / 250 €
4 Lirac Domaine La Madoré 2005 

La Reine des Bois Delorme 
propriétaire récoltant

155

80 / 100 €

7 Sancerres Rouge Grand Vin de Loire 
2020 Le Chant du Merle Bouteilles 

lourdes façon 18ème.

156

60 / 80 €
12 Sancerre Rosé Domaine La Grande 

Maison 2018 Vignobles Chaumeau 
-Balland

157

90 / 100 €
12 Sancerre Rosé Domaine La Grande 

Maison 2018 Vignobles Chaumeau 
-Balland

158

90 / 100 €

3 Château Cissac Cru Bourgeois 
Haut Médoc 1995 L’Vialard 

Administrateur

159

80 / 100 €
1 Château d’Armailhac 1996 (CBO non 

ouverte)

160

35 / 40 €
1 Château d’Armailhac 1996 (CBO non 

ouverte)

161

35 / 40 €

1 Château d’Armailhac 1990 (CBO non 
ouverte)

162

25 / 30 €
1 Château d’Armailhac 1989 (CBO non 

ouverte)

163

25 / 30 €
1 Château Clerc Milon 1996 (CBO non 

ouverte)

164

30 / 40 €



1 Château Clerc Milon 1996 (CBO non 
ouverte)

165

30 / 40 €
1 Château Clerc Milon 1992 (CBO non 

ouverte)

166

25 / 30 €
1 Château Clerc Milon 1991 (CBO non 

ouverte)

167

20 / 25 €

8 Château Clerc Milon 1983 (BG, ELA)

168

160 / 200 €
12 Château Clerc Milon 1983 (CBO non 

ouverte)

169

240 / 300 €
6 Château Clerc Milon 1995 (CBO non 

ouverte)

170

180 / 240 €

1 Château Mouton Rothschild 1998 
(CBO non ouverte)

171

200 / 250 €
1 Château Mouton Rothschild 1998 

(CBO non ouverte)

172

200 / 250 €
1 Château Mouton Rothschild 1996 

(CBO non ouverte)

173

250 / 300 €

1 Château Mouton Rothschild 1993 
(CBO non ouverte)

174

200 / 250 €
1 Château Mouton Rothschild 1992 

(CBO non ouverte)

175

200 / 250 €
1 Château Mouton Rothschild 1990 

(CBO non ouverte)

176

220 / 250 €



3 Château d’Armailhac 1999 (CBO non 
ouverte)

177

75 / 90 €
3 Château d’Armailhac 1998 (CBO non 

ouverte)

178

75 / 90 €
3 Château d’Armailhac 1997 (CBO non 

ouverte)

179

60 / 75 €

3 Château d’Armailhac 1997 (CBO non 
ouverte)

180

60 / 75 €
4 Château Larrivet Haut Brion 2013 

Pessac-Léognan Rouge 

181

100 / 150 €
4 Château Larrivet Haut Brion 2013 

Pessac-Léognan Rouge 

182

100 / 150 €

4 Château Larrivet Haut Brion 2013 
Pessac-Léognan Rouge 

183

100 / 150 €
12 Château Larose Perganson caisse 

bois d’origine Haut Médoc Cru 
Bourgeois 1999

184

160 / 180 €
4 Château De Coudot Cru Artisan Haut 

Médoc 1998 Médaillé d’Argent 

185

50 / 70 €

1 lot de 4 bouteilles : 1 Pauillac Château Lynch Moussas Grand Cru 
classé 2015 ; 1 Château Fonréaud Grand Cru Bourgeois 

Listrac Médoc 1975 ; 1 Saint Emilion Grand Cru Château 
Panet 2013 (2 cm au dessus du bouchon) ; 1 Château Haut 

Bernones Haut Médoc propriétaire récoltant 2018

186

60 / 70 €
5 Médoc Château des Granges d’Or 

Cru Bourgeois 1988 Haute épaule 
capsule oxydée

187

50 / 70 €
1 Château Duhart- Mildon Grand Cru 

Classé Pauillac 1988 Domaine 
Baron Rothschild niveau parfait 

étiquette légèrement abîmée

188

70 / 80 €



1 Magnum (150cl) Nuits Saint Georges 
2014 André Goichot 

189

50 / 80 €
3 Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 

2017 Domaine Fleurot La Closerie 
des Aliziers 

190

90 / 100 €
1 Magnum (150cl) Château Cap Léon 

Veyrin Cru Bourgeois Listrac 
Médoc propriétaire récoltant 1979 

haute épaule 

190.1

30 / 50 €

12 Haut Médoc Château Haut Bernones 
2018 Grand vin du Médoc

191

80 / 100 €
5 Volnay Rouge Bourgogne 2016 Joseph 

Germain 

192

140 / 160 €
6 Savigny les Beaune 1er Cru aux Clous 

2018 Joseph Germain

193

100 / 120 €

2 Morey Saint Denis 1er Cru Les Monts 
Luisants 2014 bouteilles lourdes 
façon 18ème niveau parfait (1 
étiquette légèrement déchirée)

194

50 / 70 €
6 Bourgogne Montagny Blanc Récolte 

2020 Joseph Germain

195

70 / 80 €
6 Bourgogne Montagny Blanc Récolte 

2020 Joseph Germain

196

70 / 80 €

1 lot de 2 bouteilles : 1 Corton Grand 
Cru Le Rognet et Cordon 2018 A. 
Goichot ; 1 Beaune 1er Cru Cent 

Vignes Récolte 2017 André Goichot

197

100 / 150 €
12 Bouteilles en 2 caisses bois d’origine  

Château Tanais Olivier Haut 
Médoc 2018 Château du Clapeau 

Blanquefort

198

90 / 100 €
12 Listrac-Médoc en 2 caisses bois 

d’origine Château Les Hauts 
Marcieux SCEA du Château Lafon

199

90 / 100 €



3 Château d’Armailhac 1993 (CBO non 
ouverte)

200

60 / 75 €
3 Château d’Armailhac 1999 (CBO non 

ouverte)

201

75 / 90 €
3 Château Clerc Milon 1993 (CBO non 

ouverte)

202

75 / 90 €

3 Château Clerc Milon 1988 (CBO non 
ouverte)

203

60 / 75 €
3 Château Clerc Milon 1997 (CBO non 

ouverte)

204

75 / 90 €
3 Château Clerc Milon 1997 (CBO non 

ouverte)

205

75 / 90 €

3 Château Clerc Milon 1998 (CBO non 
ouverte)

206

75 / 90 €
3 Château Clerc Milon 1998 (CBO non 

ouverte)

207

75 / 90 €
3 Château Clerc Milon 1999 (CBO non 

ouverte)

208

90 / 120 €

6 Château Mouton Rothschild 1995 
(CBO non ouverte)

209

1500 / 1800 €
3 Château Mouton Rothschild 1996 

(CBO non ouverte)

210

750 / 900 €
3 Château Mouton Rothschild 1990 

(CBO non ouverte)

211

660 / 750 €



3 Château Mouton Rothschild 1997 
(CBO non ouverte)

212

600 / 750 €
3 Château Mouton Rothschild 1993 

(CBO non ouverte)

213

600 / 750 €
3 Château Mouton Rothschild 1999 

(CBO non ouverte)

214

750 / 900 €

3 Château Mouton Rothschild 1993 
(CBO non ouverte)

215

600 / 750 €
5 Moulin de Duhart Cuvée Arman 1989 

(quelques ETLA, BG)

216

125 / 150 €
1 Champagne Dom Pérignon 1970 

(ELA, environ 1,8 cm sous la coiffe, 
coiffe en partie dénudée)

217

150 / 200 €

1 Château Chalon M. Perron 1983

218

25 / 35 €
1 Château Chalon Marcel Cabelier 2008

219

25 / 35 €
1 Calvados Vieille Réserve Année 

Distillateur (cire accidentée)

220

15 / 18 €

4 Pernand Vergelesse Premier Cru Blanc 
sous Frétille 2020 André Goichot

221

130 / 160 €
1 Magnum (150cl) Fine Armagnac 

Famille Delord 40%vol 

222

50 / 70 €
1 Magnum (150cl) Fine Armagnac 

Famille Delord 40%vol 

223

50 / 70 €



1 Magnum (150cl) Fine Armagnac 
Famille Delord 40%vol 

224

50 / 70 €
1 Magnum (150cl) Fine Armagnac 

Famille Delord 40%vol 

224,1

50 / 70 €
36 Rosé Domaine du Trésor 2017 IGP 

Gris de Gris Vin du Pays d’Oc

225

80 / 100 €

6 Magnums (150cl) Château La Fleur 
Moulineau Bordeaux 2020 

propriétaire récoltant A. Pestoury

226

70 / 80 €
5 Pommard Bourgogne récolte 2018 

Domaine les Vignots Vincent 
Charache état parfait

227

130 / 160 €
6 Marquis de Saint Estèphe caisse bois 

d’origine 2017 By Léo de Prades

228

80 / 100 €

6 Fine Cognac Martell VS 500ml 40% vol 
des années 60/70

229

100 / 120 €
1 lot de 6 bouteilles : 4 Côteaux du Layon Chaume 

Liqueur Domaine Gaillard 1985 (dont 1 avec 
capsule découpée) ; 2 Côteaux du Layon 1987 

niveau parfait étiquette abîmée

230

50 / 70 €
6 Château Fourcas Duprès Listrac Médoc 

1983 bouteille numérotée 1,5 cm  
au dessous du bouchon étiquette 

parfaite

231

100 / 120 €

4 Chassagne Montrachet Rouge 2018 
André Goichot

232

90 / 100 €
3 Champagne Nicolas Feuillatte 2006 

Brut Blanc de Blanc parfaites

233

90 / 100 €
1 lot de 3 bouteilles de Champagne : 2 

Champagne Lanson avec Coffret Gold 
Label Brut Vintage 2005 ; 1 Champagne 

Belle Cuvée Charles Lafitte Brut

234

80 / 100 €



1 lot de 6 bouteilles : 3 Château Rousset 1978 Côtes de Bourg propriétaire récoltant 
(1 niveau bon, 1 cm 5 au dessous du bouchon, 1 basse épaule) ; 1 Château 
La Rose St Bonnet Présumé 1973 Médoc ; 1 Montagne Saint Emilion La 

Tour (?) Étiquette illisible des année 70 niveau bon ; 1 Château Pradet 
1982 propriétaire récoltant Côtes de Marbuzet niveau bon

235

70 / 80 €
1 Pot 250cl Bas Armagnac VSOP Famille 

Delord 40% vol 

236

100 / 120 €
4 Sauternes Château Haut Caplane 2001 

propriétaire récoltant

237

80 / 100 €

3 Magnums Provence Rosé Domaine 
Pinchiat 2020 propriétaire à De 

Welle

238

50 / 70 €
3 Magnums Provence Rosé Domaine 

Pinchiat 2020 propriétaire à De 
Welle

239

50 / 70 €
3 Magnums Provence Rosé Domaine 

Pinchiat 2020 propriétaire à De 
Welle

239,1

50 / 70 €

1 Montrachet Leroy 1978 ( (ELTA, CA, 
environ 3,1 cm sous la capsule)

240

900 / 1200 €
1 Meursault Leroy 2013

241

100 / 150 €
1 Bourgogne Blanc Leroy 2014

242

70 / 80 €

1 lot de 4 Rhum : 1 Dom Papa Aged in Oak des 
Philippines 70cl 40% vol ; 2 Rhum Ambrée 

Relicarte de la République Dominicaine 
Bouteilles Numérotées 70cl 40% vol ; 1 

Rhum Ambré Yacaré La Reserve Familiale 
de la République Dominicaine 70cl 40% vol

261

120 / 160 €
Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 

1955 70cl 40%vol

262

100 / 150 €
Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 

1957 70cl 40%vol

263

100 / 150 €



1 Macallan 1956 Pure Highland Malt 
Scotch Whisky 80° Proof Scotland 

75 cl - 45,85% vol. Import. F.lli 
Rinaldi

243

2 000 / 4 000 €
1 Macallan 1957 Single Highland Malt 

Scotch Whisky 25th Anniversary 
of Rinaldi Brothers. Import. F.lli 
Rinaldi. Mis en bouteille en 1982

244

2 000 / 4 000 €
1 Whisky “Islay Single Malt” Bowmore 

12 ans (vieille édition) 1 l Duty free 
for exportation only

245

200 / 300 €

1 lot de 4 bouteilles : 2 Grappa di Nebbiolo Grasso 
Fratelli 500 ml ; 1 Marsala Cantina Florio Annata 
1948 N°01746 (coffret daté 1989) ; 1 Viljamovka 

(alcool de poire Serbie) (volume bas)

246

30 / 50 €
1 Sassicaia 1982 (ELA, HE)

247

150 / 200 €
1 Gaja Barabresco 2008

248

60 / 80 €

1 Tignanello 1981 (EA, ME)

249

30 / 50 €
1 lot de 5 bouteilles : 3 Brunello di 

Montalcino Biondi-Santi 1980 (HE / 
BE) ; 2 Brunello di Montalcino Biondi-

Santi 1971 (EA, niveaux bas)

250

150 / 200 €
1 lot de 5 bouteilles : 1 Morellino Di 

Scansano 1983 (HE) ; 2 Langhe 
Nebbiolo 2012 Brandini ; 2 

Barbacarlo 2009 et 2010

251

40 / 50 €

Lots additionnels



5 Barbacarlo Oltrepe Pavese Rosso 1983 
(2), 1985 (2), 1988 (1)

252

40 / 50 €
1 Borgogno Barolo Riserva 1947 (DLG, 

ELA)

253

40 / 50 €
1 lot de 2 magnums : 1 Barbaresco 1975 

(DLG) ; 1 Chianti Classico Castello 
della Paneretta 2005 (MG)

254

20 / 30 €

1 lot de 2 bouteilles : 1 Barbaresco 
Prunotto 1967 (HE) ; 1 Barolo 

Prunotto 1964 (HE, ELA)

255

20 / 30 €
1 lot de 4 bouteilles : 1 Barolo Cannubi Muscatel 

1982 ; 1 Rubesco Torgiano 1969 ; 1 
Barbaresco 1971 (niveau bas, fuyante) ; 1 

Barbaresco Moccagatta 1974

256

20 / 30 €
1 lot de 3 bouteilles : 1 Brunello di Montalcino 

Poderi Emilio Costanti 1971 (ELA, HE) ; 1 
Chianti Classico Villa Antinori 1970 (HE) 

; 1 vin de table italien 50 cl 1990

257

10 / 20 €

13 Barbera d’Alba Pio Cesare 1974 
(divers niveaux)

258

40 / 50 €
5 Barbaresco + 1 Barolo Pio Cesare 1967 

(divers niveaux)

259

20 / 25 €
3 Barbaresco Pio Cesare 1968 (divers 

niveaux)

260

10 / 15 €



Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 
1954 70cl 40%vol

264

100 / 150 €
Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 

1953 70cl 40%vol

265

100 / 150 €
Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 

1965 70cl 40%vol

266

100 / 150 €

Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 
1953 70cl 40%vol

267

100 / 150 €
Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 

1968 70cl 40%vol

268

100 / 150 €
Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 

1960 70cl 40%vol

269

90 / 100 €

Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 
1967 70cl 40%vol

270

90 / 100 €
2 Pot Gascon (150 cl) Bas Armagnac 

depuis 1893 Delord 40% Vol

271

100 / 120 €
2 Pot Gascon (150 cl) Bas Armagnac 

depuis 1893 Delord 40% Vol

272

100 / 120 €

15 Alsace  Pinot Blanc La Réserve 2019 
du domaine Pfister

273

80 / 100 €
12 Côtes de Provence Rouge La Barrière 

2016 Trie de Vendange sélectionné

274

60 / 80 €
12 Bourgogne Blanc Coulanges La 

Vineuse Chardonnay 2017 
Domaine David Saunois 

propriétaire récoltant

275

70 / 80 €



12 Graves Château Ballaurin 2019 
Rouge sans la caisse bois Vignobles 

Cazaubon Grand vin des Graves

276

80 / 100 €
12 Graves Château Ballaurin 2019 

Rouge sans la caisse bois Vignobles 
Cazaubon Grand vin des Graves

277

80 / 100 €
12 Touraine Chenonceaux bouteille 

lourde 2015 Domaine de la Rochette 
Famille Leclair Médaillé d’Or 

Réserve à la Grande Restauration

278

70 / 80 €

12 Touraine Chenonceaux bouteille lourde 
2015 Domaine de la Rochette Famille 

Leclair Médaillé d’Or Réserve à la 
Grande Restauration

279

70 / 80 €
1 lot de 4 bouteilles : 2 Bas-Armagnac 

Delord Hors d’age Delord Frères 70cl 
40% vol; 2 Fine Armagnac Famille 
Delord depuis 1893 70cl 40% vol

301

100 / 150 €
1 lot de 4 bouteilles : 2 Flacons Bas-

Armagnac Delord 15 ans d’Age 70cl 
40% vol ; 2 Fine Armagnac Delord 

depuis 1893 70cl 40% vol

302

100 / 150 €

1 Château Pichon Lalande Grand Cru 
Classé 1975 pauillac 3 cm au 

dessous du bouchon étiquette sale

303

80 / 100 €
4 Les Carmes de Haut Brion 2010 Pessac 

Léognan

304

300 / 400 €
1 lot de 2 bouteilles : 1 Champagne Brut Alfred Grilant 

1962 étiquette et capsule abîmé ; 1 Champagne 
Millésimé Lecerc Pointillan millésime disparue des 

années 60/70 étiquette perdue et capsule abîmée

305

40 / 60 €

5 Château de Preuvillot Médoc, 1996 
niveau parfait bouteilles sales et 

étiquettes disparues millésime sur 
le bouchon

306

60 / 80 €
8 Saint Emilion Grand Cru Château Bel-

Air Lacour 2014 Vignobles Dubois

307

80 / 100 €
3 Bellevue Mondotte Saint Emilion 

Grand Cru 2002 Caisse bois 
d’origine niveau parfait bouteilles 

sales

308

300 / 400 €



3 Château Doisy Daëne Cru Classé 
Sauternes Vignobles Denis 

Lebourieu 2002

309

120 / 140 €
12 Château Cantin. Caisse bois. St 

Emilion Grand Cru. 2000. Un des 
plus beaux terroirs de St Emilion

310

300 / 400 €
4 Sauternes Château Liot 1998 Barsac J. 

David propriétaire 

311

10 / 150 €

12 Château Métria. Haut Médoc. 1996. 
Caisse bois

312

200 / 300 €
12 Château Croque-Michotte. 1981. St 

Emilion Grand cru classé. Caisse 
bois

313

350 / 450 €
12 Saint Emilion Grand cru. Château 

Cadet. Bon. 1985. Caisse bois

314

450 / 650 €

12 Saint Emilion Grand cru. Château la 
Planète. 2000. Caisse bois

315

150 / 200 €
12 Saint Emilion Grand cru. Côte de 

Baleau. 2007. Caisse bois

316

200 / 300 €
12 Château Potensac. Médoc. Vignobles 

Delon. 1997. Caisse bois

317

200 / 300 €

12 Château Citran caisse bois d’origine 
Cru Bourgeois Haut Médoc 2002

318

250 / 300 €
2 Château Haut Duriez Haut Médoc 

1995  La Cuvée de Sinople à Trois 
Fasces Ondées d’argent

319

35 / 40 €
12 Château de Rouget Pomerol Grand 

Cru. 2007. Caisse bois

319,1

400 / 600 €



12 Dubourg et Barton Cuvée Initio 2016 
100 % Sauvignon 2016 Blanc

320

20 / 25 €
12 Dubourg et Barton Cuvée Initio 2016 

100 % Sauvignon 2016 Blanc

321

20 / 25 €
12 Dubourg et Barton Cuvée Initio 2016 

100 % Sauvignon 2016 Blanc

322

20 / 25 €

12 Dubourg et Barton Cuvée Initio 2016 
100 % Sauvignon 2016 Blanc

323

20 / 25 €
12 Dubourg et Barton Cuvée Initio 2016 

100 % Sauvignon 2016 Blanc

324

20 / 25 €
6 Domaine Fournier Sancerre Grande 

réserve Cuvée La Chaudouillonne 
2015 Blanc

325

55 / 65 €

6 Domaine Fournier Sancerre Grande 
réserve Cuvée La Chaudouillonne 

2015 Blanc

326

55 / 65 €
6 Domaine Fournier Sancerre Grande 

réserve Cuvée La Chaudouillonne 
2015 Blanc

327

55 / 65 €
12 Tenuta San Giorgio Cuvée Malvasia 

2016 Blanc (2 cartons)

328

25 / 30 €

12 Tenuta San Giorgio Cuvée Malvasia 
2016 Blanc (2 cartons)

329

25 / 30 €
12 Château Bonisson Cuvée OPUS 1619 

Blanc Coteaux d’Aix en Provence  
2018 (2 cartons)

330

60 / 70 €
12 Château Bonisson Cuvée la Petite 

Causerie Blanc Coteaux d’Aix en 
Provence 2018 (2 cartons)

331

35 / 40 €



12 Château Bonisson Cuvée la Petite 
Causerie Blanc Coteaux d’Aix en 

Provence 2018 (2 cartons)

332

35 / 40 €
12 Castillo Aresan Tierra de Castilla 

Petalos Aresan 2018 Blanc (2 
cartons)

333

20 / 25 €
6 Magnum Château Bonisson Cuvée 

OPUS 1619 Rosé Coteaux d’Aix en 
Provence 2018 (2 cartons)

334

50 / 60 €

12 Domaine Vatan Menetou Salon Cuvée 
La Betoine 2015 (2 cartons)

335

60 / 70 €
12 Bandol Croix d’Allons 2019 Sur les 

Terres de Cathédra Vin Bio

336

70 / 80 €
12 Château Maurac 2011 Cru Bourgeois 

de Haut Medoc (2 cartons)

337

70 / 80 €

3 Sauternes. Château Haut Caplane. 
Caisse bois. Propriétaire récoltant. 

2001

341

45 / 55 €
6 Sauternes Château Romer du Hayot 

caisse bois d’origine Grand Cru 
Classé 1993

342

200 / 250 €
12 Sauternes. Château Nairac. 1998. 

2ème grand cru classé. Caisse bois

343

450 / 550 €

12 Margaux Giscours. La Sirène de 
Giscours. Caisse bois. 1999

344

500 / 600 €
12 Margaux. Prieuré Lichine. 2011. Les 

confidences. Caisse bois

345

400 / 600 €
12 Château Lagrange. 3ème Grand Cru 

Classé. St Julien. 1998. Caisse bois

346

580 / 780 €



12 Château Peyrabon. 2001. Cru 
bourgeois. Caisse bois

347

200 / 300 €
12 Château Fouréaud. Listrac Médoc. 

2000. Grand millésime Caisse bois.

348

230 / 250 €
12 Château Laudenne. Caisse bois. 1997

349

200 / 300 €

12 Château Cissac Médoc. 
Cru bourgeois. L.Vialard 

administrateur. 1999. Caisse bois

350

200 / 300 €
3 Pomerol Château Feytit Lagrave 2014 

Caisse bois d’origine Contégu au 
Château Clinet

351

100 / 150 €
6 Château Fombrauge Saint Emilion 

Grand Cru caisse bois d’origine 
2005 Grand Millésime Bernard 

Magrez

352

250 / 350 €

1 Château Vieux Bourgneuf Cru de 
Pomerol 1998 niveau parfait 
étiquette abîmé M. Larthoma 

propriétaire récoltant

353

38 / 48 €
1 Château Angélus Saint Emilion Grand 

Cru Classé 1989 niveau parfait 

354

380 / 400 €
2 Château Le Bourdieu Haut Médoc 

1970 Grand Cru bourgeois

355

30 / 40 €

1 lot de 4 bouteilles : 1 Beaune Rouge 2008 Remuald 
Valod Bourgogne ; 1Macon-Pierreclos Remuald 
Valod 2013 ; 1 Hospices de Beaujeu Morgon Cru 

du Beaujolais Domaine Jean Gaudet 2017 ; 1 
Côtes du Rhône Domaine Robert Sarrau 1977

356

40 / 50 €
1 Clos de Quarts de Chaume 1974 

Château Bellerive

357

15 / 18 €
12 Médoc Château Lys de Taste 2018 La 

Cuvée Boisée Domaine Alexandre 
Blanc Viticulteur

358

80 / 100 €



3Magnums (150cl) Saint Emilion Grand 
Cru 2001 Château Saint Arnaud 

parfait 

359

70 / 80 €
1 lot de 12 bouteilles : 6 bouteilles caisse bois 

d’origine Haut Médoc le Chesnée des Moines 
2016 ; 6 bouteilles caisse bois d’origine  

Château Julian Bordeaux récoltant 2020

360

70 / 80 €
12 Fronsac La Pierre  Brune caisse 

bois non  d’origine 2019 Grand 
Millésime 

361

70 / 80 €

1 lot  de 3 bouteilles : 1 Corton Grand 
vin Cru les renardes 2018 André 
Goichot ; 2 Volnay Grand Vin de 
Bourgogne 2016 Joseph Germain

362

120 / 140 €
3 Gevrey Chambertin Premier Cru Les 

Varoilles 2019 Grand Millésime 
André Goichot

363

180 / 200 €
24 Saint Estèphe Château les Nougueys 

2008 375ml SCEA du Château du 
Haut Coteau 

364

70 / 80 €

 12 Château Guimberteau La Cuvée 
Tradition. élevage en fut de chêne 

2014 

365

120 / 140 €
6 Saint Emilion Grand Cru Château 

Carboneyre Jean- Voisin 2014 
propriétaire récoltant

366

70 / 80 €
3 Volnay Rouge Grand Vin de 

Bourgogne récolte 2016 Joseph 
Germain

367

90. / 100 €

12 Listrac-Médoc en 2 caisses bois 
d’origine soit 12 bouteilles Château 

Les Hauts Marcieux SCEA du 
Château Lafon

368

90 / 100 €
6 Haut Médoc caisse bois d’origine 

Le Chesnée des Moines 2016 
Propriétaire du Marquis de St 

Estèphe 

369

50 / 70 €
12 Saint Emilion Grand cru. 2014. 

Caisse bois. Château La Couronne. 
Grand cru appartenant à la famille 

Mulher-Besse

370

250 / 350 €



12 Château  Haut Bernones Haut Médoc 
2018 Domaine de la  famille Ruton 

depuis 1848

370.1

80 / 100 €
1 Pot Gascon (150cl) Fine Armagnac 

40% vol Famille Delord depuis 
1983

371

50 / 80 €
1 Pot Gascon (150cl) Fine Armagnac 

40% vol Famille Delord depuis 
1983

372

50 / 80 €

1 Pot Gascon (150cl) Fine Armagnac 
40% vol Famille Delord depuis 

1983

373

50 / 80 €
12 Saint Emilion Grand Cru Château 

Lescours Vignobles Chevalier 2019

374

120 / 140 €
12 Cadillac Liquoreux Château Filh 2016 

propriétaire récoltant

375

50 / 80 €

16 Château Saint Bonnet Médoc 2017 
Adrien Bertaillan Grand Vin de 

Médoc

376

80 / 100 €
Château La Tour Saint Vincent Médoc 

2013 Cru Bourgeois Médaillé 
d’Argent Parfait

377

80 / 100 €
18 Moulin à Vent Cru du Beaujolais 2020 

378

90. / 100 €

4 Volnay 1er Cru Carelle Sous La 
Chapelle 2017 Joseph Germain

379

100 / 120 €
2 Clos de la Gaffelière Saint Emilion 

Grand Cru 2014 Domaine du 
Comte De Mallet Roquefort

380

50 / 70 €
6 Vieilles bouteilles liquoreux Côteaux 

du Layon Anjou 1968/ 1976: 1990 
en état 

381

50 / 70 €



12 Médoc Château La Raze de Beauvallet  
Médaillé D’Or Cru Bourgeois 2018 

CFA des Terres Rouges 

382

80 / 95 €
3 Magnums (150cl) Saint Joseph Cru 

de la Vallée du Rhône . Le Grand 
Classique. La Cave de Tain 2017

383

100 / 120 €
1 Charme Chambertin Grand Cru 2012 

Bouteilles lourdes façon 18ème 
André Goichot

384

100 / 120 €

5 Pessac Léognan Rouge Château Le 
Bruilleau Grand vin des Graves 

élevage traditionnel 2013

385

70 / 80 €
8 Flasque Fine Cognac Napoléon VS 

Martell des années 70/80 500ml 
40% vol niveau parfait étiquettes 

abimées 

386

80 / 100 €
12 Chardonnay Les Jamelles Pays D’oc 

2014 bouteilles lourdes façon 
18ème. À Marseillette.

387

50 / 60 €

24 Bordeaux rouge 2012 Victoire Amain 
état parfait Mise en propriété

388

70 / 80 €
17 Jasnière Domaine des Molières Vin 

Blanc de Loire 1999 en l’état

389

50 / 70 €
6 Magnums (150cl) Château La Fleur 

Moulineau Bordeaux 2020 
propriétaire récoltant A. Pestoury

390

70 / 80 €

6 Marquis de Saint Estèphe caisse bois 
d’origine 2017 By Léo de Prades

391

80 / 100 €
3 Magnums (150cl) Coffret individuel 

Château de Saillans 2017 Bordeaux 
médaillé d’Or 

392

40 / 60 €
6 Reuilly Rosé Domaine Luc Tabordet 

2019 Parfait propriétaire récoltant

393

40 / 60 €



12 Faugères Domaine Bénézech-Boudal 
Rosé 2014 propriétaire récoltant 

état parfait

394

50 / 60 €
12 Haut Médoc Château Aney 2017 

élevage 24 mois en bariques suivi 
d’un tri sélectif

395

70 / 80 €
12 Haut Médoc Château Aney 2017 

élevage 24 mois en bariques suivi 
d’un tri sélectif

396

70 / 80 €

12 Haut Médoc Château Aney 2017 
élevage 24 mois en bariques suivi 

d’un tri sélectif

397

70 / 80 €
12 Haut Médoc Château Aney 2017 

élevage 24 mois en bariques suivi 
d’un tri sélectif

398

70 / 80 €
12 Haut Médoc Château Aney 2017 

élevage 24 mois en bariques suivi 
d’un tri sélectif

399

70 / 80 €

12 Haut Médoc Château Aney 2017 
élevage 24 mois en bariques suivi 

d’un tri sélectif

400

70 / 80 €
12 Grand Cros 2005 Clos Cavenac 

Grand Cru CBO

404

70 / 80 €
12 Grand Cros 2005 Clos Cavenac 

Grand Cru CBO

405

70 / 80 €



1 coffret Très Vieux Cognac Quentin 
de la Bastière Grande Fine 

Champagne (niveau bas, cire 
accidentée)

406

20 / 30 €
1 coffret de 2 bouteilles : 1 Vieille Grande 

Champagne Spéciale Amateur 
Napoléon Jean Fillioux ; 1 Vieux 

Pineau Jean Fillioux (HE)

407

20 / 30 €
1 coffret de 2 bouteilles : 1 Vieux Marc de 

Bourgogne Vedrenne ; 1 Crème de 
fraise des bois Vedrenne

408

20 / 30 €

Lots additionnels

12 Domaine Vatan Menetou Salon Cuvée 
La Betoine 2014 (2 cartons)

414

60 / 70 €
12 Domaine Vatan Menetou Salon Cuvée 

La Betoine 2015 (2 cartons)

415

60 / 70 €
12 Domaine Vatan Menetou Salon Cuvée 

La Betoine 2016 (2 cartons)

416

60 / 70 €



6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 
Pervenches 2012

418

55 / 65 €
6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 

Pervenches 2012

419

55 / 65 €
6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 

Pervenches 2013

420

55 / 65 €

6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 
Pervenches 2013

421

55 / 65 €
6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 

Pervenches 2014

422

55 / 65 €
6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 

Pervenches 2014

423

55 / 65 €

6 Domaine Vatan Sancerre Cuvée Les 
Pervenches 2014

424

55 / 65 €
12 Mas du Soleilla Cuvée Terre du 

Vent 2012 Languedoc Coteaux de 
Narbonne (2 cartons)

431

70 / 80 €
12 Mas du Soleilla Cuvée Terre du 

Vent 2012 Languedoc Coteaux de 
Narbonne (2 cartons)

432

70 / 80 €

12 Château Claud Bellevue 2012 Cuvée 
La Folie d’Anna Castillon 100 % 

Sauvignon (2 cartons)

439

50 / 60 €
12 Château Claud Bellevue 2012 Cuvée 

La Folie d’Anna Castillon 100 % 
Sauvignon (2 cartons)

440

50 / 60 €
12 Château Le Roc 2017 Côtes de 

Castillon (Propriétaire Calon 
Segur) Florisson (2 cartons)

441

45 / 55 €



12 Château Vinha Do Tanque 2010 Valle 
del Douro (2 cartons)

449

20 / 25 €
12 Château Vinha Do Tanque 2010 Valle 

del Douro (2 cartons)

450

20 / 25 €
12 Château Dasvin Bel Air 2011 Haut 

Medoc Cru Bourgeois (2 cartons)

457

70 / 80 €

12 Château Dasvin Bel Air 2011 Haut 
Medoc Cru Bourgeois (2 cartons)

458

70 / 80 €
12 Château Maurac 2011 Cru Bourgeois 

de Haut Medoc (2 cartons)

459

70 / 80 €
12 Château Serilhan 2011 Saint Estephe 

Cru Bourgeois exceptionnel (2 
cartons)

462

120 / 140 €

6 Château Fleur de Pedesclaux Pauillac 
2011 CBO

463

80 / 90 €
12 Château de Viaud 2007 Lalande de 

Pomerol CBO

464

120 / 140 €
12 Château Etoile de Viaud 2018 Lalande 

de Pomerol CBO (2 cartons)

466

75 / 80 €

12 Château Croix de Bertinat Cuvée 
Expression Saint Emilion Grand 

Cru 37,5 2014

473

35 / 40 €
12 Château Croix de Bertinat Cuvée 

Expression Saint Emilion Grand 
Cru 37,5 2014

474

35 / 40 €
12 Château Croix de Bertinat Cuvée 

Expression Saint Emilion Grand 
Cru 37,5 2014

475

35 / 40 €



12 Château Croix de Bertinat Cuvée 
Expression Saint Emilion Grand 

Cru 37,5 2015

476

35 / 40 €



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Les ventes aux enchères se font expressément au comptant. L’adjudicateur doit acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère et des frais d’expédition éventuels, les frais et les taxes 
suivants : 27% (22,5 % HT + TVA sauf livres 25,59% HT + TVA) pour les ventes volontaires et 14,28% (11,90 % HT + TVA) pour les ventes judiciaires. Pour participer aux enchères 
en live ou déposer un ordre d’achat secret, l’enchérisseur s’engage à payer en sus des montants ci-dessus, les frais y afférent, notamment ceux d’INTERENCHERES LIVE (3 % HT 
+ TVA au jour de la rédaction des présentes, susceptible de modifications ultérieures). La TVA sur les frais est rétrocédée à l’adjudicataire sur présentation, dans les délais légaux, des 
justifications d’exportation.
Aucune réclamation n’est recevable dès l’adjudication prononcée. Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif et 
Cannes Enchères ne peut être tenu responsable des éventuelles erreurs au catalogue. Les photographies du catalogue ou présentes sur Internet n’ont pas de valeur contractuelle. Les 
lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. 
Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire est le plus offrant et dernier enchérisseur, et a pour 
obligation de remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de Cannes Enchères, le seul et unique adjudicataire. 
Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et reste seule responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée, les achats 
sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot n’est remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
Les lots adjugés qui n’auront pas été retirés à l’issue de la vente, seront entreposés aux frais, risques et périls de l’acheteur dans les locaux de Cannes Enchères (où ils pourront y être 
retirés dès le soir de la vente) où à défaut en garde-meubles en cas d’encombrement trop important. Des frais de stockage et d’enlèvement (si intervention du garde-meubles) seront 
facturés à l’acheteur à compter du 1er jour calendaire suivant le jour de la vente. Ces frais de gardiennage devront être payés avant de prendre livraison des biens. Le dépôt n’entraîne 
pas la responsabilité de Cannes Enchères, de quelque manière que ce soit, le transfert de propriété ayant eu lieu dès l’adjudication prononcée et l’adjudicataire est prié de faire assurer 
ses acquisitions dès l’adjudication. L’adjudicataire est par ailleurs seul responsable par la suite en cas de perte, casse ou vol de ses achats, même dans les locaux de Cannes Enchères. 
Cannes Enchères décline donc toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Enfin, passé un délai de stockage de six mois, 
aucune réclamation ne sera recevable. 
En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots peut être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de 
leurs achats qu’après un règlement par virement ou en espèces. L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent être sujettes à autorisations (certifi-
cats d’exportation, autorisations douanières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 

• Par virement bancaire en €. 
Tous les frais et commissions bancaires demeurent à la charge exclusive de l’adjudicataire. Les paiements par virement bancaire étranger seront par ailleurs ma-
jorés des frais administratifs suivants : 10 € pour un montant égal ou inférieur à 1 000 € ; 20 € pour un montant égal ou inférieur à 5 000 € ; 50 € pour un montant 
égal ou inférieur à 20 000 € ; 80 € pour un montant supérieur à 20 000 €.

• En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1 000 € pour le particulier ayant son domicile fiscal en France, et pour toutes personnes agissant pour les 
besoins d’une activité professionnelle.

• En espèce en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € pour le particulier justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour 
les besoins d’une activité professionnelle.

• Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.
• Par carte bancaire Visa ou Master Card à l’étude (pas de paiement à distance).

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux 
conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. 
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par téléphone joint au catalogue ou sur le site Internet Cannes 
Enchères. Les ordres d’achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. Cannes Enchères ou les experts ne sont pas responsables en cas d’erreur ou omission dans 
l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, et le nombre de lignes téléphoniques étant limité, veuillez remplir 
soigneusement le formulaire et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente, par fax ⁄ courrier ⁄ mail, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de 
l’établissement bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. 
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de Cannes Enchères avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs données 
personnelles. Les acquéreurs potentiels devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Cannes Enchères dispose 
d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Cannes Enchères dans les conditions de la loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004. 
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant : 

• des intérêts aux taux légal,
• le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
• le paiement du prix d’adjudication ou :
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

Cannes Enchères se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de Cannes 
Enchères. 
Les montres sont vendues en l’état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. 
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont 
pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Les dimensions des montres sont données à titre indicatif. L’absence d’indication de restaura-
tion ou d’accident n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut - Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du 
laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur 
et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou 
associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans un délai de deux mois à compter de la dernière tentative infructueuse de vente. Passé 
ce délai, des frais de magasinage et d’assurance seront décomptés et Cannes Enchères ne pourra être tenue d’aucune garantie, notamment en cas de perte, casse ou vol, à l’égard du 
vendeur concernant ce dépôt. 
Les conditions de vente peuvent varier. Merci de bien vouloir consulter les conditions générales d’achat et de transport qui s’appliquent à la vente qui vous intéresse disponibles sur 
www.cannes-encheres.com et/ou sur les catalogues de vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
“Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (“Fichier TEMIS”) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu “Acheter aux enchères”, rubrique “Les commissaires-priseurs”. 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service “Live” de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de 
cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :

• Pour les inscriptions réalisées par CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY : par écrit auprès de  
CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY, 20 rue Jean Jaures, 06400 Cannes

• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou 
par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de 
l’adjudication. L’enchérisseur doit informer CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY de tout changement concernant ses coordonnées de contact.”


